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1 Ster in eigen 1 Trekken laten
kring. (4) komen. (5)

3 De laatste 2 Niet op een lijn,
kastelein pakt wel in een lijn.
zijn wapen. (6) )

6 Zij hebben Staan we voor 'n
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passend werk
gevonden. (11)

Onvriendelijk
jegens cellen. (4)

Japanse
ochtendjas in
mook. (6)

Ik meende te

horen dat hij 'm
bij Zwolle al te
pakken had. (6)

Dik van de leut.
“4)

Geeft de leiding
meer richtlijnen?

(11)
Niet voor bont in
Italié. (6)

Met een list
uitgevochten. (4)

drankje? (3)

Daar kunt u
uitgaan met een
meeeter. (5)

Allen die er al
zijn zijn nog in
aantocht. (7)
Door elkaar

voorzien van een
taille. (9)

Tegen woordig
om een boom
aan te spreken.

&)

Weet je dat het
rijbewijs niets is.
&)

Kraag van de
bolletjestrui. (3)




